

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 9. veljače 2015.

Sporazum Hypo banke i Ministarstva poduzetništva i obrta o provođenju programa 'Kreditom do uspjeha 2014'

Hypo Alpe-Adria-Banka d.d. i Ministarstvo poduzetništva i obrta potpisali su ugovor o poslovnoj suradnji s ciljem provođenja programa 'Kreditom do uspjeha 2014' Mjera 2 'Kreditom do uspješnog poslovanja'.

U sklopu ove suradnje Hypo Alpe-Adria-Banka osnovala je kreditni fond od 10 milijuna kuna, iz kojega će poduzetnicima omogućiti financiranja u iznosu od 30.000 do 200.000 kuna uz kamatnu stopu šestomjesečni Euribor + 7,50 do najviše 8,00 posto godišnje. Pritom Ministarstvo poduzetništva i obrta subvencionira kamatnu stopu u iznosu od pet postotnih bodova. Za poduzetnike koji se koriste jamstvom HAMAG BICRO kamatna stopa može iznositi najviše 7,50 posto godišnje.

Program je namijenjen mikro, malim i srednjim subjektima malog gospodarstva, a kreditna sredstva mogu se koristiti za financiranje tekuće likvidnosti te trajnih obrtnih sredstava, uz rok korištenja do šest mjeseci i rok otplate do četiri godine, a na raspolaganju je i opcija počeka od šest mjeseci koja je uračunata u rok otplate.

„Kao pokretač gospodarstva, malo i srednje poduzetništvo je kontinuirano u fokusu strategije Hypo banke te samostalno i kroz zajedničke programe za kvalitetne projekte uvijek nastojimo osigurati povoljnije uvjete financiranja i brzu realizaciju,“ izjavila je Tea Martinčić, predsjednica Uprave Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.

„Programom 'Kreditom do uspjeha 2014' Ministarstvo poduzetništva i obrta je osiguralo još jednu u nizu mjera koje kontinuirano provodi kako bi se olakšao pristup financiranju malog i srednjeg poduzetništva. Posebno mi je drago što je ovaj program prepoznala većina banaka u Republici Hrvatskoj te se na taj način pridružila našim nastojanjima da poslovanje poduzetnika i obrtnika učinimo što konkurentnijim“, izjavio je ministar Gordan Maras.

Hypo Alpe-Adria-Banka d.d. je svoju orijentiranost malom poduzetništvu demonstrirala i akvizicijom 1.508 novih klijenata, dostupnosti SME usluga u 38 poduzetničkih centara te konstantnom stabilnom razinom kredita i depozita tijekom 2014. godine. U poslovanju s ovim segmentom Banka svojim klijentima osigurava individualni pristup, razne pogodnosti poput specijaliziranih paketa usluga i dodatni servis preko Hypo EU Deska, a uslugu povoljnih kredita konstantno proširuje subvencioniranim kreditnim linijama poput ove.

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d.

Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. jedna je od vodećih banaka na hrvatskom tržištu. Članica je Hypo Alpe Adria Group, u čijem je stopostotnom vlasništvu. Bankarsko poslovanje Grupe u Hrvatskoj započinje 1996. utemeljenjem Hypo Bank Croatia d.d., koja tri godine kasnije sukladno grupnoj odluci mijenja ime u Hypo Alpe-Adria-Bank d.d. Godine 2009. dovršen je projekt pripajanja Slavonske banke Osijek Hypo Alpe-Adria-Banci. Ujedinjena banka danas posluje putem mreže od 71 podružnice i poslovnice te 283 bankomata diljem Hrvatske.